

建議主動協調奧運盛事，增加深水埗區市民的參與度和社區效益

特區政府於四月上旬宣布成功購入 2024 年巴黎奧運及殘奧在香港的電視播映權，並與三間免費電視台及香港電台達成轉播協議。奧運是一場超越單純體育賽事的全球盛會，代表了文化、運動精神和人文精神的融合。本文件期望趁此全球體育盛事機遇，政府主動協調跨部門和夥拍商界和體育界，以舉辦盛事的方式，在香港以至深水埗區掀起運動熱，積極推動全民一起投入和參與體育盛事。

我們現建議如下：

- 1) 在深水埗區內的特定大型政府體育場館播放賽事，其中在奧運啟動禮或閉幕禮時，可以在同日舉辦透過嘉年華或同樂日項目，推動不同體育團隊，提供運動示範和多元化免費活動，揀選不同的奧運體育項目作為重點推廣活動，增加社區參與的氛圍；
- 2) 協調深水埗區各大商場直播奧運賽事，提供購物及玩樂優惠，帶動假日及旺夜市人流，發揮提振地區經濟效益；
- 3) 舉辦連串宣傳活動，當中包括在網上舉辦有獎問答遊戲，在場館播放宣傳短片，又可以在網上呼籲網民留言支持香港運動員等；及
- 4) 往年經驗獲獎國家隊隊員來港出席表演，港隊運動員也有花車巡遊，局方可考慮預留門票予 18 區區議會，由議會發放，鼓勵市民一同參與。

文件交深水埗區議會 2024 年 5 月 7 日會議討論。

文件提交人：黃俊雄、陳偉明、覃碧華、胡詩韻、龐朝輝、劉佩玉、鍾婧薇、梁秉堅、何坤洲、林偉文、張德偉、李詠民、黃頌良、陳麗紅、林家輝、陳龍傑、吳婉秋、羅志超、陳國偉、郭彥麗

2024 年 4 月 16 日